

Консультация для родителей: «Безопасность детей в летний период»

Наступает лето. Это любимое время года детей. Дети много времени проводят на улице летом. В летний период у детей нарастает двигательная активность, увеличиваются физические возможности детей – это нередко приводит к появлению опасных ситуаций.

Родители должны помнить, что нельзя оставлять детей без присмотра. Одна из актуальных проблем - это предупреждение детского травматизма. За жизнь детей отвечают взрослые, поэтому они должны создать безопасные условия в летний период времени.

Опасная высота:

Особую опасность представляют открытые окна и балконы. Дети не должны оставаться одни в комнате с открытым окном. Очень важно, чтобы дети осознавали возможные последствия своего поведения и в этом ему могут помочь только взрослые.

Безопасность детей при общении с животными:

Родителям необходимо объяснить детям, что можно делать и чего нельзя допускать при контактах с животными. После того, как погладил животное, обязательно нужно вымыть руки с мылом.

Если укусила собака или кошка, сразу же нужно сказать об этом родителям, чтобы они немедленно отвели к врачу.

Необходимо детям дать знания о насекомых, и напоминать им о том, что даже полезные насекомые могут причинить вред.

Безопасность поведения детей на воде:

Основное условие безопасности – это купаться в сопровождении взрослых. Необходимо объяснить ребенку, почему не следует купаться в незнакомом месте.

Дети должны твердо усвоить правила:

- категорически запрещается прыгать в воду в запрещенных местах;
- нельзя нырять и плавать в местах, заросших водорослями;
- не следует далеко заплывать на надувных матрасах и кругах;
- игры на воде опасны.

Безопасное поведение детей в лесу:

Родители должны рассказать ребенку о ядовитых грибах и растениях, которые растут в лесу, на полях и лугах. Для закрепления знаний детям полезно использовать настольные игры-классификации, соответствующий наглядный материал, а в летний сезон во время прогулки в лес показать ядовитые растения и грибы.

Напоминайте ребенку, что ему ни в коем случае нельзя ходить по лесу одному, нужно держаться всегда рядом с родителями. Но что делать, если он чем-то увлекся и не заметил, как заблудился? Объясните ребенку, что не нужно поддаваться панике и бежать, куда глаза глядят. Как только потерял родителей, следует кричать громче, чтобы можно было найти друг друга по голосу, и оставаться на месте. Ребенок должен твердо знать, что его обязательно будут искать взрослые.

Родители должны объяснять детям правила поведения, которые дети должны выполнять, ведь от этого зависят безопасность и здоровье детей.